

CSONGRÁDI HIRADÓ

Csontzetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 20. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1935. január 24 csütörtök.

Hódmezővásárhely közgyűlése melegen ünnepelte a betegségéből felépült Farkas Béla főispánt

Hódmezővásárhely törvényhatósági bizottsága szerdán délelőtt tartotta ujjalakuló közgyűlését. A törvényhatósági bizottság tagjai teljes számban jelenek meg és tüntető lelkesedéssel fogadták a terembe belépő és súlyos betegségéből felépült alsótakáchi Farkas Béla dr. főispánt. Ez az ünnepség visszautasítása és megbélyegzése volt annak a minősíthetetlen támadásnak, amelyet nemrégiben Erdei István szociáldemokrata párttitkár intézett a főispán ellen annak betegszobájában.

Farkas Béla dr. főispán

meghatott szavakban mondott köszönetet a személyével szemben megnyilatkozó ragaszkodásért, majd az új törvényhatóságot hazafias alkotó munkára hívta fel.

A főispán után Kun Béla országgyűlési képviselő emelkedett szólásra, aki éles támadást intézett a szociáldemokraták ellen, majd felhívta őket, hogy helyezkedjenek nemzeti alapra.

A törvényhatóság végül megalakította a különböző bizottságokat, amelyek tagjai valamennyien a Nemzeti Egység Pártja tagjai sorából kerültek ki.

Rágalmazási per Forgó Ferenc ellen

Allítólag azzal dicsekedett, hogy a Szentesi Villamosmű 300 pengőt ígért neki „támadásai beszüntetéséért“

Múlt év november 30 án Csongrádról Szentésre utazva, Forgó Ferenc, akinek neve a Csongrádi Ujságon a lap szerkesztőjeként szerepel, többek füle hallatára állítólag azt a kijelentést tette a motoroson, hogy „a szentesi Villamosmű vezetősége részére 300 pengőt akart adni, hogy az üzemi elleni támadásait beszü-

tesse.“

Ezen kijelentések megtétele miatt rágalmazásért bűnvádi feljelentést tett Forgó Ferenc ellen a Villamosmű vezetősége. Az ügyet kedden délelőtt tárgyalta a szentesi járásbíróóság azonban, további eljárás végett a szegedi kir. ügyészséghez tette át az iratokat.

Megitta a lefoglalt bort

Sinkó Anna T. 1408. szám alatti lakost iszákossága miatt büntették meg tegnap. 1933. év október hó 30-án adótarozása fejében lefoglaltak 556 liter borát. Sinkó Anna a lepecsételt, lelakatolt borospincét feltörte és a bor nagy részét meg-

itta. A végrehajtó árverés előtt csupán 4 hl. vízzel felhígított bort talált a pincében.

A járásbíróóság sikkasztás vétsége címén Sinkó Annát 10 napi fogházra ítélte el.

Mindennap vegyen Híradót.

A csongrádi kir. járásbíróóság felmentette a rágalmazással vádolt rendőrtanácsost, mert bizonyítottan vette, hogy Sziklai múlt év augusztus 20-iki frontharcos-szereplése megütközést keltett

A múlt év aug. 20-án széleskörű megütközést keltett a városban, hogy a szentistvánnapi ünnepi istentiszteletre felvonuló frontharcosokat Sziklai Géza vezette. Köztudomású volt u. i. egyrészt, hogy a vezető szerepre nem kvalifikálta Sziklait sem katonai rangja, sem társadalmi állása, másrészt és főleg az, hogy Sziklai ellen bűnvádi eljárás volt akkor és van most is folyamatban. A szolnoki kir. törvényszék felmentette ugyan Sziklait, de a kir. ügyészség fellebbezése folytán az ügy a Tábla elé került, tehát nincs jogerősen befejezve.

Ezekre a körülményekre vezethető vissza az, hogy a társadalom különböző rétegei, köztük sok a fronton is járt volt katona, magyarázatot kért a frontharcosok helyi csoportjának vezetőségétől. A frontharcosok helyi elnöke, vitéz Hajdu Mihály armentesítő társulati elnök pedig Sziklai szerepléséről és a széleskörű megütközésről értesülve azonnal leköszönt tisztségéről, melynek teendőit Szentmáry Andor hitelszövetkezeti igazg., társelnök vette át.

Szentmáry ekkor — m. é. aug. 22-én — felkereste melléthei Barna Gábor m. kir. rendőrtanácsost és kérdést intézett hozzá, mint a Sziklai ügyében eljáró nyomozó hatóság vezetőjéhez, van-e tudomása arról, hogy Sziklai ellen még nem fejeződött be a bűnvádi eljárás.

A rendőrtanácsos, aki maga is volt frontharcos, és aki szintén több oldalról értesült Sziklai szereplésének hatásáról, telefo-

non nyomban hivatalos kérdést intézett a szolnoki kir. ügyészséghez, amely azonnal megcáfolta azt a Csongrádon ismeretlen forrásból elterjedt híresztelést, mintha az ügyészség visszavonta volna a Sziklai felmentése miatti fellebbezését és Sziklai felmentése jogerőre emelkedett volna. Szentmáry kérésére a rendőrtanácsos, hogy a Sziklai elleni fegyelmi eljáráshoz alappal szolgáljon, hivatalos átiratban közölte a helyi csoport vezetőségével ezeket a tényeket. A hivatalos átiratban foglaltak miatt Sziklai ügyvédje utján, rágalmazás miatt feljelentést tett melléthei Barna Gábor m. kir. rendőrtanácsos ellen.

A karácsonyi ünnepek előtt megtartott első tárgyaláson a bíróság közérdekből elrendelte a valódiság bizonyítását arra vonatkozóan, hogy Sziklai szereplése valóban megütközést keltett-e és hogy a szóbanforgó átiratot tényleg a Frontharcos Szövetség helyi vezetőinek kérésére, hivatalos ténykedésként írta a rendőrtanácsos.

A főmagánvádló ügyvédje ezzel szemben három tanuval kívánta bizonyítani, hogy Sziklai szereplése nem keltett megütközést.

A bizonyítási eljárást a f. hó 23 án megtartott tárgyaláson folytatta le Kisfaludy István dr. kir. járásbíró. Melléthei Barna Gábor dr. védelmét Domokos István ny. kir. j. b. elnökelnök, ügyvéd látta el.

A tárgyalás megnyitása után elsőnek Szentmáry

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Andor hitelszövetkezeti igazgatót hallgatta ki a bíróság

Szentmáry elmondotta, hogy Sziklai ellen fegyelmetlen magatartása miatt fegyelmi indult. Hallotta azt is, hogy egyesek azért nem léptek be a frontarcosok közé, mert Sziklai szereplését helytelenítik. Ő a helyi csoport társelnöke és tudomása van róla, hogy a választmány bajtársias formák közt értesítette Sziklait, hogy ügye jogerős befejezéséig ne szerepeljen. Ezek a figyelmeztetések hatástalanok voltak, sőt aug. 20 án újból szerepelt Sziklai, ellenére annak, hogy a vezetőség előzetesen elhatározta, hogy Szt. Istvánkor nem fognak hivatalosan kivonulni. Ezt a határozatot Sziklaival is közölték. Sziklai aug. 20-iki szereplése miatt vitéz Hajdu Mihály lemondott az elnökségről és ő vette át az elnöki teendőket. Ezután kereste fel a rendőrtanácsost. A védő kérdésére megerősíti, hogy Sziklai kijelentette, hogy a főügyészség visszavonta ellene a fellebbezést. A rendőrtanácsost szóbelileg kérte a hivatalos átirat megírására, hogy hivatalos adat legyen arra, hogy az eljárás még folyamatban van Sziklai ellen.

Tanút a bíróság megeskette.

Vitéz Hajdu Mihály ármentesítő társulati igazgató-főmérnök a frontarcosok elnöke, a következő tanu. Megerősíti, hogy aug. 20. után valóban többen fejezték ki előtte csodálkozásukat, hogy a bűnvádi eljárás alatt álló Sziklai vezette az ünnepi istentiszteletre a frontarcosokat. Csúpen két névre emlékszik: Domokos Istvánra és Greskovics Józsefre. Sziklait, amikor Szolnokról megjött, figyelmeztették, hogy ügye befejeztéig tartózkodjék a szerepléstől, de ezt nem tudták megakadályozni. A m. é. aug. 20. előtt ő és Pozsár megbeszéltek, hogy az ünnepségre nem fognak hivatalosan felvonulni. Ő ennek az indítványozására az készítette, hogy elejét akarta venni Sziklai nyilvános frontarcos szereplésének. Erről a határozatról nyomban értesítették Sziklait. Aug. 20 után nyomban lemondott. A

vád tárgyává tett átiratról tud, bár azt nem ő kérte a rendőrségtől, mert ő akkor már lemondott.

Arról is hallott, hogy többen Sziklai túlzott szereplése miatt nem kívántak a szövetségbe belépni. A védő kérdésére megerősíti, hogy bajtársi vacsorára Sziklait nem hívták meg, mert jogait felfüggesztettnek tekintették. Tanút megeskettek.

Piroska János dr. polgármester volt a következő tanu. Szerinte Sziklai szereplése nem keltett megütközést. Ha megütközést keltett volna szereplése, erről ő, mint az egyesületek felügyeleti hatósága, értesült volna. Sziklait egyébként nemzeti érzésű embernek tartja, véleménye szerint ártatlan a terhére rótt jászberényi ügyben is.

Domokos István védő kérdést intéz a tanuhoz, hogy Sziklai miért szerepel a szegénységi bizonyítványon volt szellemi inségmunkásként, mire a polgármester kijelenti, hogy Sziklai alkalmaztatása a letartóztatáskor megszűnt. A védő további kérdésében megkérdezte, hogy *nem bocsájtotta-e el és ha igen, miért már letartóztatása előtt is egy ízben Sziklait. A tanu a részletekre nem emlékszik, valamilyen fegyelmellenség miatt tényleg elbocsájtotta, de Sziklai tőle bocsánatot kért, ő pedig megbocsájtott.*

Megesketésére indítvány nem hangzott el; azt a bíróság mellőzte.

Czegényi Sámuel Szt. Istvánkor az Ipartestület képviselőjében résztvevő az ünnepi istentiszteleten. Figyelmeztette Sziklait, hogy helyteleníti az ő szereplését a szolnoki ügy jogerős befejeztéig.

A bíróság ezzel a bizonyítási eljárást befejezettek nyilvánította.

Melléthei Barna Gábor rendőrtanácsos az inkriminált átirat keletkezésének előzményeit ismertette és elmondotta, hogy az átirat elküldését hivatalos kötelességének tartotta s azt felkérés nélkül is elküldte volna.

A főmagánvádló képviselője a bizonyításkiegészítési eljárás során azt igyekezett ezután bizonyítani, hogy a rendőrtanácsost rágalmozó szándék vezette, mert a múlt tárgyaláson nem volt hajlandó kijelenteni, hogy

Sziklait becsületében bántani nem kívánta, a bíróság a bizonyításkiegészítési indítványt elutasította.

Domokos István védő arra az esetre, ha a bíróság nem látná a valódiságot bizonyítottan, vitéz Kovács Mihály malomigazgató, vitéz Lovassy István bankigazgató, Sággy S. János gazdálkodó, vitéz Kürthy Károly ny. csendőrtiszthelyettes, Kal már Endre áll. tanító. Greskovics József és Forgó Mihály földbirtokosok kihallgatásának elrendelését kérte.

A bíróság ezt az indítványt elutasította.

A perbeszédre került ezután sor.

Gálffy Endre vádbeszéde szerint az átirat elküldése nem volt hivatalos kötelessége a vádlottnak, illetve túllépte hivatalos kötelességét. Szerinte a valódiság bizonyítása nem sikerült; vádlott megbüntetését és a költségekben való marasztalását kéri.

Domokos István védő rámutatott arra, hogy a törvény szerint köztisztviselő által kiállított hivatalos iratban használt sértő kifejezés miatt büntetés nem szabható ki. A szóbanforgó irat hivatalos átirat volt. Ha tényleg átlépte volna hatáskörét a rendőrtanácsos, ellene illetékes hatóságnál eljárást lehetne indítani, de köz-

tisztviselő hivatalos átiratban, hivatalos tenyekről tett megállapítása miatt rágalmozás címén felelősségre nem vonható. Ha azonban a bíróság mégis egyéni ténykedésnek tekintené a vádlott eljárását, akkor hivatkozik arra, hogy a valódiságot sikerült bizonyítani, közérdeket szolgált a rendőrtanácsos átiratával, mert a rendőr az állami és társadalmi rendre s mint ilyennek kötelessége volt felhívni a társadalom minden rétegének számos tagját magába foglaló frontarcos egyesület figyelmét arra, hogy bizonyos jelenségek visszatérést keltenek. Kéri védené felmentését.

Kisfaludy István dr. járásbíró ezután kihirdette az ítéletet, amely szerint

Barna Gábor dr. rendőrtanácsost a rágalmozás vádjá alól felmentette és Sziklait kötelezte, hogy az ügyvédi költségek fejében 20 pengőt Rásonyi Papp Pál volt védőnek fizessen ki, Domokos István védő kérésére, vele szemben költéség megállapítását mellőzte.

Az indokolás szerint a valódiság bizonyítása sikerült.

Az ítélet nem jogerős, mert a magánvádló és képviselője fellebbezést jelentett be.

Febr. 17-én lesz az Ipartestület közgyűlése

Az Ipartestület előljárósága Czegényi Sámuel elnöklete alatt hétfőn este 6 órai kezdettel előljárósági ülést tartott az Ipartestület székházában.

Az ülés megnyitása után a pénztáros, a jegyző havi jelentését, a számvizsgáló bizottság elnöke az évi jelentésre vonatkozó észrevételeit tette meg.

A számvizsgáló bizottság rendben találta a könyveket.

A következőkben Ipek átiratokat tárgyaltak le és megállapították az évi rendes közgyűlés tárgysorozotát, időpontját.

A közgyűlés február hó 17-én, határozatkép telenség esetén február hó 24-én lesz.

Utolsó pont az előljárósági tagok egyharmadának kisorsolása volt. A

rendes tagok közül Asztalos Albert sütő, Benkő János papucsos, Kiss Károly cukrász, Oláh Gergely szabó, Vincze János kőműves, Tóth István bognár, Vincze János cipész, Nagy János géplakatos, a póttagok közül Major József szabó Hajdu István hentes, Justin Mihály cipész, Láhr János kályhás sorsoltatott ki.

A 10 óráig tartó előljárósági ülésen résztvevő az iparhatósági biztos, Vásárhelyi Pál rg. igazgató és az I fokú iparhatóság képviselőjében Pozsár János közgyám is.

Nagy márvány villanykapcsolótábla

kapcsolókkal, biztosítókkal és 120-as voltmérővel felszerelve eladó. Cim a kiadóhivatalban.

HIREK

— **Napirend.** Január 24. csütörtök. Róm. kath. Timot. pk. Ref. Tádé. Nap kel 7 óra 20 perccor, nyugszik 16 óra 32 perccor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Élénkebb északnyugati szél, sokhelyen köd és zuzmára. Egyes helyeken havazás, havas és ólmos eső. A hőmérséklet 0 fok körül. Olvadás főleg nyugaton és északon.

— **Jogügyi bizottsági ülés.** A város jogügyi bizottsága Piroska János dr. polgármester elnöklése alatt pénteken délután ülést tart. Az ülésen a villanyper legutóbbi tárgyalásának eredménye, illetve a pergáló kifogás elutasítása felett tanácskoznak.

— **A Csongrádi Sakkör** folyó hó 27-iki kezdettel háziversenyt rendez. Versenynapok: Minden vasár- és ünnepnap d. u. 3 órakor. Érdeklődőket szívesen lát a Sakkör.

— **Előadás a Szőlősgazdák Egyesületében.** Dr. Jánoshegyi Gyula városi állatorvos „Termelés és értékesítés az állatvilágban” c. vasárnapi előadását a Szőlősgazdák Egyesületében a jövő vasárnap közkívánatra megismétli. Az előadás délelőtt fél 11 órakor kezdődik.

— **A liceális előadás mősora.** Vasárnap délután 5 órai kezdettel a harmadik liceális előadást tartják meg a reál-gimnázium tornatermében Krómer József polgári iskolai igazgató a sztatosztárról, dr. Peér István rg. tanár Spengler filozófiájáról tart vetített-képes előadást. Az előadáson belépődíj nincs. Az érdeklődőket szívesen látja és ezután hívja meg a reál-gimnázium tanári testülete.

Lakodalmi meghívókat
egyszerű és diszes kivitelben
olcsón készít
László és Szekeres
könyvnyomdája, Uri utca.

A csongrádi háztartások hw-ként 2 fillérért kapnak háztartási áramot

A villanytelep széleskörű akciója a háztartások elektrifikálására

A háztartási munkálatok elvégzésénél is alkalmazkodni kell, részint a gazdasági viszonyokhoz, részint ahhoz, hogy minél kevesebb költséggel és idővel végezzük el a háztartás vezetését. A régi, — a technika fejlődése előtti időből örökölt háztartásvezetési módszerek a mai életben nemcsak elavultak, de dragák, lassúak és az egészségre rendkívül károsak is. Minden háziasszony tudja, hogy a takaréktűzhely ugynevezett begyújtása mennyi kellemetlenséggel jár, nem is beszélve a tüzelőanyag felesleges pócsékolásáról és arról, hogy mennyi idő kell ahhoz, hogy a tűzhely főző- vagy sütőképes állapotba jöjjön és milyen probléma nálunk Csongrádon, ha a főzési idő után óhajtunk egy teát, vagy feketekávé elkészíteni. Ujból tüzet rakni! Mennyi idő, munka és pénz pócsékolás!

Azt is tudja minden háziasszony, hogy a faszénal való vasalásnak mennyi hátránya, veszedelme van és milyen súlyos egészségi zavarokat idéz elő. És mégis görcsösen ragaszkodunk a régi, rossz de megszokott módszerhez és idegenkedünk mindentől ami új! Miért? Azért mert eddig nem igen törődtek a háziasszonyok gondoljaival, igaz azonban, hogy ehhez nagyban hozzájárultak maguk a háziasszonyok is. Az én konyhám — az én váram felkiáltással feltett titokként kezelték konyhájukat, hová férfi szemnek betekinteni nagy bűn volt. Hogy ez így van, mi sem bizonyítja jobban, minthogy amikor a férfi bepillantást nyerhetett az eddig rejtett konyha titkaiba, tüstént

kiterjesztette a technika vívmányait az eddig mostoha gyerekként kezelt konyhára is.

Gondoljunk csak arra, mikor gyermekeinknek iskolába menés előtt, korán reggel kell elkészítenünk reggelijét. Hányszor és milyen kínok között kell a hideg konyhán a tűzhely begyújtásával vesződnünk?

Pedig mi a helyzet ma? Egy-két fillérért percek alatt bent a szobában elkészíthetjük a párolgó reggelit a tiszta, zajmentes, szagtalan villanyrezsón. Mi csongrádiak addig, még villanyáramunkat Szentes városától kaptuk, nem élvezhettük oly mértékben a villany háztartási cikkeket mint tehetjük ma, mikor a csongrádi villamosművek háztartalanul leikes és univerzális képességű tulajdonosa, Biró István mérnök kitűnő érzékkel felismerve e kérdés szociális és közegészségi fontosságát, a háztartási villany árát hektowattónként 2 fillérben állapította meg. Ezzel és azáltal, hogy a háztartási villamoscikkeket filléreket kitevő havi bérért mindenkinek hozzáférhetővé tette, nagy szolgálatot tett nekünk csongrádiaknak.

Örömmel üdvözljük e nagyvonalú közérdekű akciót s hisszük, hogy rövid hónapok alatt Csongrádon minden komoly háztartás disze és öröme a villanyrezsó, villanyvasaló és villany-takarék-tűzhely lesz.

Egyébként mint értesültünk a közeli időben a villamosművek igazgatósága a háztartás villamosításáról értékes előadást fog a háziasszonyok részére rendezni, hol gyakorlatilag is szemléltetni

fogják a háztartásban szükséges villamoscikkék használatának egyszerűségét, tisztaságát és olcsóságát.

Táncmulatságot rendeznek a birkozók

A CsAK birkozószakosztálya kebelében megalakult vigalmi bizottság nagyszabású táncmulatság rendezésén fáradozik. A táncmulatság február hó 2-án este lesz az Ipartestület székházában. A meghívók már címzés alatt állanak. A zenét közkedvelt cigányzenekar szolgáltatja.

A belépődíj személyenként 80 fillérbe kerül.

Értesítés.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy ha 5 mázsa bármilyen szenet, vagy 10 mázsa fát vesz, egy mázsa fűrészpórt díjmentesen adok.

Egyébként száraz fűrészpórt 2 pengőért kapható mázsánként a legolcsóbb árban.

Van raktáron továbbá budai légszuszgyári diókoks, mindenféle darabos és tojás szén, melyet 3, 4, 5 hónapi hitellel is adok s mindent díjmentesen hazaszállítok. Szíves pártfogást kér

Várad i fatelep

Csongrád, Szentesi u. 13.
Telefon 51.

Birtokok

minden nagyságban, tanyával és tanya nélkül. **Házak, szőlők** a leghölyösebb feltételek mellett és legolcsóbb árban

Pintér-nél

eladók.

Ingatlaniroda, Árpád u. 11. sz.

Jókarban lévő varrógépet megvetelre keresek. Szentesi u. 6. Hajdu hentesné.

A malom melletti kocsolyapálya melegedővel, a közönség rendelkezésére áll. 66

10 szavas apróhirdetés 20 f.

Uránia Hangos Mozi

Szerdán, január hó 23-án este fél 9 órakor, csütörtökön, 24-én este fél 7 és fél 9 órakor

Rákóczi Induló

Ida regénye

Repriz! — A magyar filmgyártás két legnagyobb sikerű alkotása egy műsorban.

A járásbírónak is jósolni akart a cigányaszony

Dömötör Farkas Gizella vályogostelepi cigányaszony a múlt év június hó 12-én jóslással tudvalevően több értékes tárgyat csalt ki Molnár Sándorné mentettréti lakostól.

A bírósági tárgyalás Dömötör Farkas Gizella bűnügyében tegnap volt.

A tárgyaláson Dömötör Farkas Gizella érdekes kijelentést kockáztatott meg Tíz fillérért Kisfaludy István dr. büntető járásbírónak is hajlandó lett volna jósolni.

A bíró rendreutasítással válaszolt a kijelentésre.

Molnár Sándorné tanukénti kihallgatása után Dömötör Farkas Gizellát csalás vétsége címén jogerősen 1 hónapi fogházra ítélték.

Molnár Sándorné tanukénti kihallgatása után Dömötör Farkas Gizellát csalás vétsége címén jogerősen 1 hónapi fogházra ítélték.



A kitűnő Károlyi színársulat kedden este az „Óméltósága sofförje” c. 3 felvonásos pompás operettet mutatta be nagy tetszés mellett.

A szereplők közül Klára szerepében Boross Ica, Gizi szerepében Komáromi Piri, Böske szerepében Tatay Ica, dr. Hámos szerepében Halasi Iván, János szerepében Kazal László, Bob szerepében Szabó Sándor volt

kitűnő.

A kisebb szerepekben Surányi Anna, Kuti Mária, Miskolczi Panni, Kardos József és Garamszegi Dezső nyújtott elsőrangú alakítást.

Tatay Ica a görli szerepében is nagy sikert aratott.

A soronlévő előadás műsora a következő:

Csütörtökön, 24-én este *Dorozsmai szélmalom* 3 felv. operett.

Meghívó

A Csongrádi Szőlősgazdák Egyesületének tagjait a f. év február hó 3-án, (vasárnap) d. e 10 órakor az egyesület székházában Jókai utca 14. tartandó évi rendes közgyűlésére tisztelettel meghívom.

Csongrád, 1935. jan. 18.
Szapák Pál
elnök.

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári jelentés.
3. Számvizsgáló bizottság jelentése.
4. Pénztári jelentés.
5. Indítványok.

INGYEN

bevezetjük lakásába a villanyvilágítást.

HAVONTA

30 fillér bért fizet csupán.

Tíz év után

Öné

DIJMENTESEN

a berendezés.

Villanytelep megbízásából:

Engel Mihály, Kiss János, ^{özy.} Régnér Zsigmond^é

villanszerelő mesterek.

ASSZONYOM!

kímélje egészségét.

Kölcsön adunk:

vasalót havi 15f bérért
rezsót „ 15f „
2 karikás tűzhelyet 1- „
sütőt havi 1- „
nagy tűzhelyet „ 3- „



VILÁGÍTSON
ÜZLETÉNEK
ELŐNYEIRE!

Ne zárkozzon el!

HIRDESSZEN!!

Rádió

Jan. 24. csütörtök.

0.05 Hírek. 6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. Közben: Hanglemezek. 10.45 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés. 12.05 Állástalan Zenészek Zenekara. 12.30 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás-és vizállásjelentés. 1.30 Oroszzenekar. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.10 Vizváry Mariska előadása. 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5.30 Blász László és Kalmár Dezső szavalókvintettjének műsora. 6 Nagy Adorján előadása. 6.35 Ligeti Dezső énekel, zongorakísérettel. 7.10 Érdekességek a Hunnia filmgyárban most készülő „Budapesti képek” c. filmből. 7.45 Waldbauer-Kerpely vonónégyes. 8.50 A rádió külügyi negyedórása. 9.10 Cigányzene. 9.55 Hírek, időjárásjelentés, ügétőversenyeredmények. 10.15 Elly Ney zongorázik. 11 Eckhardt Sándor dr. előadása francia nyelven. 11.20 Jazz-zenekar. 12 Hanglemezek.

Keresek két, vagy háromszobás főbérleti lakást azonnalra. Cim a kiadóban. 89

Bukrosok vannak eladók Dr. Kalmár Zoltán ügyvéd irodájában, Szivák tér 3. szám alatt. 87

Apróhirdetések

Két jókarban lévő márkás gramofon eladó Konkoly Ferenc hentesnél. 86

Szentesi ut 10. számú Melkuhn-féle ház eladó, értekezés Heringer Mihály-nál. 60

2 kat hold Nagyrét, esetleg egy hold is, tanyával vagy anélkül eladó, Árpád utca 11. 68

Sertésvágást és husfűtölést izlés szerint vállal Palásti János hentesmester, Fohász u. 7. 226

A nagyrétben (Eke dűlő) 110 csomó buza szalmája és törekje eladó, értekezés Csemegi utca 31. sz. alatt. 69

Szivák tér 10. sz. alatti ház előnyös fizetési feltételek mellett eladó, értekezés Erzsébet u. 8. 267

Báthory István utca 12. számú ház eladó, ugyanott hizott sertések 100-120 kg. súlyban eladók.

Egy hold szőlő szabadkézből eladó, értekezni lehet Jegenye u. 13. 80

Alkalmazást nyerhetnek helyi ügynökök magas jutalékra. Cim a kiadóban. 64

A Kátay-féle korcsolyapálya a régi helyen megnyílt. 76

Jó cséplőgép részletfizetésre eladó, esetleg földért elcserélhető. Cim a kiadóban. 83

Kétágyas butorozott szobát keresnek február 1-re. Villanytelep. 88

Szerkesztő: Nyikl Péter.